
 
 
 
 
 
 
Besluitenlijst raadsvergadering Overbetuwe d.d. 26 maart 2014 
 
 
Aanwezig: De dames J.J. van Brakel-Huijgen, J.F.M. Janssen-Huijs, D.A. Kloosterman-van 

Kamperdijk, G.M. Penning de Vries, W.J. Seinhorst en A.J. Versluis en de heren R.J. Bax 
(vanaf 19.40 uur), F. van Beers, J. Beumer, N. van Binsbergen, M.J.M. van den Boogaart, 
L. Consoli, R. Eefting, E.A.W. Elbers, J.G.M. van der Heijden, R. van Hoeven, W.H. Hol, 
J.P.F. van Hulst, D.J.T. Janssen, R. Kaya, M. Langeveld, R.H. Latour, A. Noordermeer, 
A.A.M. Ras, B.A. Ross, C.G.J. Verhart, H.W.G.M. Vreman, P.W. de Waard en A.J. van 
den Brink (griffier) en A.S.F. van Asseldonk (voorzitter).  

 
Afwezig: mevrouw J. Rouwenhorst 
 
Ook aanwezig:  De wethouders G.C. Koopmans-Jacobs, R.W. Mooij, F.M.J. van Rooijen en F.H.G.M. 

Witjes en secretaris Th.M.M. Hoex. 
 
 
 
 
Nr. Onderwerp Besluit 

1. Opening. De voorzitter opent de vergadering om 20.05 uur. 
 
Stemmingsnummer 2, de heer Consoli 
 

2. Vaststelling agenda. 
 

De agenda wordt conform voorstel vastgesteld. 

3. Ingekomen stukken en 
mededelingen. 
 

Er is een bericht van verhindering van mevrouw J. 
Rouwenhorst. 
  
 

4. Vaststelling besluitenlijst 
van de raadsvergadering 
van 18 februari 2014. 
 

De besluitenlijst wordt conform voorstel vastgesteld. 
  
 

5. A. Rechtmatigheids-
onderzoek verkiezingen.  
B. Onderzoek 
geloofsbrieven gekozen 
raadsleden en besluit 
over de toelating. 

 

Voorzitter geeft dhr van Beers het woord 
De heer Van Beers geeft als voorzitter van de onderzoeks-
commissie, ook bestaande uit de heren Beumer en Janssen, 
aan dat er bij de verkiezingen geen onregelmatigheden hebben 
plaats gevonden.   
De heer Van Beers geeft aan dat na onderzoek van de 
geloofsbrieven blijkt dat alle betrokkenen voldoen aan de 
vereisten om toegelaten te worden tot de raad. 
De voorzitter constateert dat alle 29 betrokkenen morgen 
raadslid kunnen worden van de gemeente Overbetuwe voor de 
nieuwe zittingsperiode van 2014 tot 2018. 
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6. Afscheid raadsleden:  
-gelegenheid voor 
vertrekkende raadsleden 
om een afscheidswoord te 
houden. 
-afsluitende toespraak 
burgemeester/raadsvoorzit
ter 
 

De voorzitter geeft kort de gelegenheid aan vertrekkende 
raadsleden voor een afscheidswoord: 
Achtereenvolgend zijn dit: De heren Janssen, Verhart, Beumer, 
Van Beers, mevrouw Penning de Vries, de heren Kaya, Van 
den Boogaart, Latour, mevrouw Seinhorst, de heren Bax, Van 
Hulst. 
 
De voorzitter houdt een afscheidswoord: Hij geeft aan het 
afgelopen jaar een hoop geleerd te hebben, en is dankbaar 
voor het feit dat hij dit jaar heeft mogen beleven. Hij wil de raad 
bedanken namens alle mensen die hen toen gekozen hebben.  
   
Vervolgens richt hij zich tot ieder afscheidnemend raadslid met 
een persoonlijk dankwoord. Achtereenvolgend betreffen dit 
mevrouw Seinhorst, de heren Van der Heijden, Latour, Van den 
Boogaart, Van Hulst, Bax, Janssen, mevrouw Penning de Vries, 
de heren Kaya, Van Beers, Verhart, De Waard, Ras, Beumer. 
 
De voorzitter vraagt Joop Beumer naar voren voor het uitreiken 
van een Koninklijke onderscheiding. 
 

7. Sluiting. 
 

De voorzitter sluit de vergadering om  21.20 uur. 

 
Aldus vastgesteld ter openbare vergadering van 15 april 2014 
 
 
 
 
DE RAAD VOORNOEMD 
 
 
De griffier,     De voorzitter, 
 
 
 
 
Drs. A.J. van den Brink    Drs. A.S.F. van Asseldonk. 


